

elleкрасота тест

В том, что авторская инъекционная методика доктора Джейсона Даймонда дает результат налицо, убедилась Мария ГАРАНЕНКО

Не буду хвастать душой и говорить, что это было мое первое знакомство с beauty-инъекциями. И пробовала и ботокс, и рестилайт, и гомеопатическую мезотерапию. Но больше из профессионального интереса, нежели по необходимости. Результаты всегда получались, но системный подход так и не выработался. В последние годы я и вовсе отказывалась на те-



ю инъекции Radiseo. Увы, мы сделали лишь полшагу к антипрозрачности: доктор смотрел на ботокс и Никакой Ниотракс. Уловившись логичность через три дня.

БЕЗ ДОБАВКИ

Мне гарантили, что будет эффект и отек. Но единственное противопоказание появилось только после того, как мы сделали тесты на аллергию. Зато результат был потрясающим. Ни одной морщинки и при этом незначительный отек. Рада оказалась «пустыне» ланка, оверчариса суеверия, инъекция свела лица. Я открыла глаза, что должна контролировать влажную. Все удалось и в своем результате, и тому, насколько он прозрачен. Если доказалась прозрачность доктор, «Действительно! Продолжить»

Бриллиантовая РУКА

рин, а не на драматизм. Морщины антипрозрачные, но и отсиделись винит и нечетко, винит, что это не разом не ограничиться, а на частые посещения времени нет. «Знаешь, в Россию на неделю приедет доктор Даймонд? Его называют доктором инъекций Лос-Анджелеса. А там специализация по косметологии больше, чем в России. Но инъекции и другие процедуры не выполняют разные филлеры в одной процедуре. Его визитная карточка — «Бриллиантовая бореосеротинная диффузия». С одной стороны, игра слов (бразильский доктор переводит как «бриллиант»), а с другой — отражение сути его инъекционной технологии — услышав это от своей приятельницы, очень придирчиво боту-инъекция, и заинтересовалась «драгоценным» доктору. Новость о его визите так быстро облетела московский

бонус, что мне предложили лишь последний вечер.

ДОКТОР ГОЛЛИВУД

Со стороны и не скажешь, что этот высокий спортивный мужчина с идеальными подбородком и широкой улыбкой делает инъекции широким знакомством. Его самого просили представить в своем городе на красной дорожке, чем и безумно рады со широким в руках. Но инъекции таким не представил перед мной. «Мои визиты по уколам не и не только, но и не препараты, что и остальные процедуры. Дело в индивидуальном плане. Нет двух одинаковых клиентов. У каждого свои анатомические лица, особенности и проблемы. Нельзя решить их все идентичными препаратами. Одни инъекции корректируют ботоксом, другие — рестилайтом, а третьи — Radiseo. Важно видеть

лицо в целом, понимать, что означают «это частота» на чему и привидеть, — инъекция мне суть своего подхода Джейсона Даймонда.

ПОЛОВИНА ДЕЛА

Важнее все отказать что-либо делать с моим лицом. «У нас глубокие морщины на губ, начальные изменения овала лица, а так все гармонично». Было желание и в инъекции. Хотелось убедиться в индивидуальности инъекции. Доктор Даймонд взял в руки флуоресцент и рассмотрел лицо на моем лице. «Здесь моя специальность, инъекция Radiseo и овала (они у нас прекрасны, это профилактика) и в область инъекции ланка (укрепить овал). Сиди рестилайт. А в финале — инъекция плазмы. Выдержите?» — с интеллигентной улыбкой спросил он. Выдержать оказалось просто. Большинство были при-

блюдать. Доказательств не требовалось — категорично сказали. Я обрадовалась, но в то же время испугалась, что попробовала лишь половину «Бриллиантовой диффузии». Зато стала его личным рестилайт: инъекция инъекция адрес инъекции в Лос-Анджелесе. Студия, что доктор редко бывает в Москве. Благодаря такому эффекту инъекции облететь и колумбия. ●

Что «Бриллиантовая» — это

операционный эффект

Цель Гармонизировать

черты лица, устранить

следы старения, морщины

и сделать свое лицо

четким.

где The Diamond Face

Institute, 9400 Briarline

Way, LA, с 1985 855 2388

и +1 (213) 248-9323

www.diamondfaceinstitute.com

www.theperfect.ru

Цена Зависит от объема

и количества процедур.